

2014 旅游大猜想



展望2014年的旅行是一件十分美好的事,即使是对旅行不那么热爱的人,也会为之动容。记者结合采访,整理出了一些今年的旅行关键词。整体来说,不论是个性,还是品质,在旅行中都更受到人们重视,旅行将更令人愉悦。

现代快报记者 邓倩



更多精彩请关注
现代快报悦生活
官方微博 & 微信。



2014,我们去哪儿? 腾冲、毛里求斯、大溪地

2014年预计会受欢迎的目的地,实在是个见仁见智的话题。

中国国旅(江苏)的副总孙兵认为,台湾、泰国将延续之前的热潮,受到众多旅游者的青睐。关于泰国,记者发现,虽因政局动荡而导致了泰国旅游受挫,但仍有不少人对于泰国旅行很感兴趣,同时也有旅行团回国后称旅行并不受影响。

中青旅的潘总则提到了几个略为“耳生”的地方,并特别提到了云南腾冲。她介绍,从2011年开始,去腾冲的游客便开始呈几何式递增。电视剧《北京爱情故事》在腾冲拍摄给这里带来了更旺的人气,预计今年它将会吸引更多游客。在偏高端的海岛旅游方面,除了马尔代夫,毛里求斯和大溪地也将走进人们的视野。

2014,我们如何出游? 定制游,按照你的个性

旅游的个性化、定制化都是未来的发展趋势。这一点,在2014年也将得到更多体现。

其中最明显的是便是小包团的流行。以前的旅行大多是几十人一个团,经济实惠,但缺点在于要照顾所有的人口味,旅行团在景点选择上就十分普通。近年来,小包团旅游的需求开始凸显。小包团通常是10人以下成团,价格偏高,但服务更到位。又可分为标准化小包团和定

制化小包团,后者可根据游客需求为其定制部分或全部行程。孙兵介绍道,小包团的市场份额现在只占有不到5%,但它的爆发性很强,其份额在2014年很有可能翻倍增长。

2014,该选择怎样的线路? 价格高的品质游更受青睐

据介绍,中国国旅(江苏)的品质线路——尊享系列在2012年占总量的5%,2013年是20%,孙总预计2014年将达到40%。这一系列应算是高端旅游产品,住宿和交通都比其他路线要更为讲究,常常选择星级酒店住宿和双飞的交通。没有太多价格上的优势,但却越来越受到市场的认可。人们越来越注重旅行的品质,特别是《旅行法》实施后,排除了一些不正规的旅游团,人们追求品质的意识进一步提升。

品质高的旅行将更受青睐,邮轮旅行便是其中之一。潘总认为,邮轮旅行在2014年将会更火。将有更多邮轮进入中国市场,为了能进行更舒适的旅行,游览时间将会被拉长,原本4到5天的游览时间可能会提升到5到6天甚至6到7天。

2014,旅游如何更便捷? “智慧旅游”让旅行更方便

国家旅游局将2014年定为“智慧旅游年”。智慧旅游是指利用一些新的技术,特别是通过互联网和移动终端设备

来为旅行提供更多更便捷的服务。

江苏省旅游局旅游信息中心主任周晓平介绍道,南京在智慧旅游上起步较早,10年开始研究,11年开始启动,12年完成规划。去年,在智慧旅游方面也做出了诸多探索,其中旅游刷卡无障碍可能是对普通游客影响最大的一项。若广泛推广,游客将能持一张卡在签约商户实现旅游刷卡消费,并享受消费便利和优惠优质服务。

事实上,旅游在线服务、网上预订、网上支付等业务都在迅速增长,加上各种旅行app的推出,人们的旅游的确在变得越来越“智慧”了。

2014,旅游有什么新玩意? 小众游,更有趣的旅行

在大众的视野之外,旅游有更多更有趣的方式。热气球旅行、潜水游、高尔夫游、摄影团、针对自驾爱好者所设计的万人万车自驾游、还有为骑行者设计的转山之旅等等,多种有意思的旅行方式在旅行社的销售部很少见到,以一种比较小众的形式发展着。通常,这些旅行活动会在网络上发布相关的信息,或者面向一些俱乐部展开。

中青旅新疆分公司有专门的探险部,为驴友设计特别的旅游线路。潘总表示,中青旅还在为潜水游筹备成立专门的部门,旅游这一大众化的产业正在向更专业化、细致化的方向发展。如今,还有不少旅游线路还是面向大众的,但将来的旅行将更有针对性,也更有意思。

阅资讯 悦旅程

二月二 去祈福整年的好运气!

“二月二,龙抬头;大仓满,小仓流”的民谚,说出了人们在二月二祈福的习俗。若是身边这种风俗已淡化,不妨到旅行中来一场祈福吧。

3月1号出发参加大别山彩虹瀑布、五千年文博园二日游,将正好撞上“五千年文博园第三届二月二龙抬头祈福节”。祈福节不仅有黄梅歌舞演出、烟火表演、国家非遗“碭山喷呐”表演;太湖“花棒舞”省非遗表演、习俗展,还有民间风味小吃!丰富的节目安排,挖掘传统文化底蕴、营造出民间习俗气氛,祝福人们在新的一年里中得福、得禄、得寿、得安;高才、高升、高中、高就,开启一年的好光景!

五千年文博园可谓是一座世界朝圣东方文明的艺术殿堂,被评为国家AAAA级旅游景区,并入选“长三角100个不得不去的地方”。在行程的第一天,还将去参观国家4A风景区——大别山彩虹瀑布,欣赏到不经历风雨也能见彩虹的天然奇观。晚上还可免费观看黄梅折子戏演出。

- 推荐旅行社:旅游百事通
- 推荐线路:大别山彩虹瀑布、五千年文博园祈福节二日游
- 发班日期:3月1日、8日
- 参考价格:298元/人